ВАРИАНТ № 8-1-1.
Часть А.
1. Сколько теплоты требуется для нагревания детали из свинца массой 200 г на 70 град?
2. Какое количество теплоты выделяется при остывании двух тонн чугуна от 70 до 10 град?
3. Какое количество теплоты выделяется при сгорании 3 кг торфа?
Часть Б.
4. На сколько градусов нагреется 3 кг воды, если ей сообщить 630 кДж  теплоты?
5. Для нагревания свинцовой детали на 10 град, было затрачено 1400 Дж теплоты. Какова масса детали?
6. При сгорании 0,5 кг топлива выделилось 22 МДж теплоты. Определить удельную теплоту сгорания этого топлива.
Часть В.
1. Какое количество теплоты требуется для нагревания 10 литров воды от 20 до 100 град в алюминиевом баке массой 1 кг?
8. Сколько кг дров нужно, чтобы 200 кг воды нагреть от 10 до 70 град?
9. На сколько градусов нагреется 600 г воды, если в эту воду опустить латунную гирю массой 500 г, которая остывает в воде от 80 до 20 град?
ВАРИАНТ № 8-1-2.
Часть А.
1. Сколько теплоты нужно для нагревания латунной гири массой 200 г от 12 до 22 град?
2. Какое количество теплоты выделяется при сгорании 2 кг дров?
3. Масса кирпичной печи 1,2 тонны. Какое количество теплоты пойдет на ее нагревание от 10 до 50 град?
Часть Б.
4. Каменный уголь массой 200 г дает 6 МДж теплоты. Найти по этим данным удельную теплоту сгорания угля.
5. Для нагревания детали массой 0,5 кг от 10 до 90 град потребова​лось 15200 Дж теплоты. Определить удельную теплоемкость вещества этой детали.
6. Кусок меди массой 1,2 кг, остывая до температуры 20 град, выделил 114 кДж тепла. Какова первоначальная температура меди?
Часть В.
7. На сколько градусов можно нагреть 100 кг воды при сжигании 0,5 кг каменного угля, если считать, что на нагрев воды пошло все тепло от сгорания угля?
8. Температура 5 кг воды повысилась от 7 до 53 град при опускании в нее нагретой железной гири. Определите массу гири, если после опускания ее в воду температура гири понизилась с 1103 до 53 град.
9. В аквариуме имеется 20 л воды при 14 град. Сколько воды с температурой 40 град надо добавить в аквариум, чтобы получилась вода с температурой 20 град?
ВАРИАНТ № 8-1-3. 
Часть А.
1. Сколько теплоты выделится при сгорании 0,5 кг нефти?
2. Сколько теплоты необходимо для нагревания железной детали от 50 до 1050 град? Масса детали 2 кг.
3. Какое количество теплоты нужно для нагревания 100 г керосина на 80 град?
Часть Б.
4. На нагревание 200 г воды, взятой при температуре 10 град было затрачено 63 кДж тепла. До какой температуры нагрелась вода?
5. При сжигании природного газа получили 33 МДж теплоты. Доста​точно ли этого количества теплоты, чтобы нагреть 200 литров воды от 10 до 60 град?
6. Сколько г бензина надо сжечь, чтобы получить 92 кДж теплоты?
Часть В.
7. Сколько надо сжечь спирта, чтобы нагреть 2 кг воды от 15 до 50 град, считая, что на нагревание воды пошла вся теплота сгорания спирта?
8. Стальной резец массой 400 г раскален до желтого цвета. Какой температуре соответствует такой цвет, если этот резец, опущенный в воду для закалки, нагрел 800 г воды на 42 град?
9. В аквариум налито 25 л воды при 17 град. Сколько горячей воды при 72 град нужно долить в аквариум, чтобы установилась температура 22 град?
ВАРИАНТ 8-1-4.
Часть А.
1. Стальная деталь массой 20 кг при обработке на станке нагрелась на 50 град. Сколько тепла получила деталь?
2. Какое количество теплоты выделилось при охлаждении чугунной болванки массой 
32 кг, если ее температура изменилась от 1115 до 15 град?

3. Сколько теплоты получила кирпичная печь массой 0,35 тонн, нагреваясь от 25 до 
75 град?
Часть Б.
4. На сколько градусов изменится температура воды в стакане, если ей сообщить количество теплоты, равное 10 Дж? Масса воды 200 г.
5. При сгорании 3 г пороха получается 11400 Дж теплоты. Определите удельную теплоту сгорания пороха.
6. При охлаждении медного паяльника до 20 град выделилось 30400 Дж энергии. До какой температуры был нагрет паяльник, если его масса 200 г?
Часть В.
7. Сколько надо сжечь спирта, чтобы нагреть 300 г воды от 20 до 100 град, если считать, что на нагревание пошло 30% всего тепла, отданного спиртовкой?
8. В железном котелке массой 800 г нагревается 5 л воды от 10 до 100 град. Какое количество теплоты необходимо для этого?
9. Какое количество воды можно вскипятить, сжигая 0,5 кг дров, если начальная температура воды 10 град, а на нагревание ее пошла вся теплота сгорания дров?
